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Ata de Sessão

Plenário Júlio Floriano Petersen
                                                         - XVI Legislatura –

Ata 35/2023 da 35ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 13 de novembro de 2023, às dezoito horas no
Plenário Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Celso Fioreze PSDB.

Ata 35/2023 da 35ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 13 de novembro de 2023, às dezoito horas no
Plenário Júlio  Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Celso Fioreze PSDB. Estiveram presente os seguintes vereadores:
compondo a Bancada Progressistas,  Joel Reis, Neri da Farmácia, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde  não estava presente por
motivos particulares, compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro MDB, Cícero Altreiter, Renan Sartori e Rodrigo Paim,
e pela Bancada do Partido dos Trabalhadores vereador  Prof. Daniel. Senhor Presidente iniciou a Sessão saudando os presentes, a
imprensa, e de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 35ª
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 13 de novembro de 2023, e convidou a todos para em pé ouvir a
execução do Hino de Gramado. Na sequência a assessora de cerimonial e protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti fez a leitura da Bíblia,
Romanos 2:11. Senhor Presidente colocou em discussão  Ata 34 da 34ª Sessão Ordinária de 06.11.2023.  Em ato contínuo Senhor
Presidente  colocou  em votação  Ata  34  da  34ª  Sessão  Ordinária  de  06.11.2023.  Aprovada  por  sete  votos.  Após  assessora  de
cerimonial  e  protocolo  fez a  Leitura do Expediente e  na sequência  Presidente passou ao espaço da  Tribuna do Povo,  com a
presença da Sra.  Fabiana Dias de Andrade que falou sobre “Estratégias para reduzir a evasão universitária”.  Grande Expediente:
Neste espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores:  Neri da Farmácia. Prof. Daniel, Renan Sartori, Rodrigo Paim,
Rosi Ecker Schmitt, Celso Fioreze, Cícero Altreiter, Joel Reis. Na sequência Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. 1 –
Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 047/2023 do vereador Joel Reis.“Institui nomenclatura de Rua,
localizada na Linha Araripe, neste município”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e
Redação Final, cujo relator foi o vereador Joel Reis e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia os pareceres
das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo poder
legislativo onde o vereador  Joel Reis que fez o uso da palavra, e no espaço destinado aos vereadores tivemos o pronunciamento dos
vereadores  Prof.  Daniel,  Joel  Reis  e  Celso Fioreze.  Em ato  contínuo Senhor  Presidente  colocou em votação Projeto  de Lei  do
Legislativo 047/2023 do vereador Joel Reis. Aprovado por unanimidade. 2 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei
do Legislativo 049/2023 do vereador Renan Sartori.“Altera dispositivo da lei 4.024, que Institui o Dia do Veterano da Segurança Pública e
das Forças Armadas, no âmbito do município de Gramado”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão
de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Cícero Altreiter e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da
Farmácia os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa.
Projeto proposto pelo poder legislativo onde o vereador Renan Sartori fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou
em votação Projeto de Lei  do Legislativo 049/2023 do vereador  Renan Sartori.  Aprovado por unanimidade.  3 -  Senhor Presidente
colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 083/2023 do Executivo Municipal. “Reestrutura o Conselho Municipal de Saúde, revoga
as leis 1.330 de 30 de maio de 1995, 1.510 de 31 de julho de 1997 e 3.371 de 11 de março de 2015, e dá outras providências”.  Este
Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Cícero
Altreiter  e pela Comissão Temática com relatoria do vereador  Neri da Farmácia os pareceres das duas comissões foram favoráveis à
tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa.  Projeto proposto pelo poder executivo onde o vereador líder de
governo Neri da Farmácia  fez o uso da palavra.  Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei  Ordinária
083/2023 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 4 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária
085/2023 do Executivo Municipal.“Autoriza a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, no valor de R$ 335.128,03”.
Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Joel
Reis, pela Comissão de Orçamento e Contas Públicas, cujo relator foi o vereador Joel Reis e pela Comissão Temática com relatoria do
vereador Rodrigo Paim, os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria
da Casa.  Projeto proposto pelo poder executivo onde o vereador líder de governo  Neri da Farmácia fez o uso da palavra. No espaço
destinado aos relatores, tivemos o pronunciamento do vereador  Joel Reis, e no espaço dos vereadores Prof. Daniel.  Em ato contínuo
Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei  Ordinária 085/2023 do  Executivo Municipal.  Aprovado por unanimidade.  5 -
Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 086/2023 do Executivo Municipal. “Altera dispositivo da lei 3.397, de
12 de junho de 2015, que Cria o Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil do Município de Gramado, e dá outras providências, para
fins de alterar a nomenclatura da Secretaria vinculada ao Conselho”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A
Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi a vereadora Rosi Ecker Schmitt e pela Comissão Temática com relatoria do
vereador  Neri  da  Farmácia os  pareceres  das  duas  comissões  foram  favoráveis  à  tramitação  do  projeto,  conforme  orientação  da
Procuradoria da Casa.  Projeto proposto pelo poder executivo onde o vereador líder de governo  Neri da Farmácia que fez o uso da
palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 086/2023 do Executivo Municipal. Aprovado
por unanimidade. Após Senhor Presidente passou para as Explicações Pessoais, onde cada vereador poderá falar sobre as ações de
seu gabinete, ou assuntos relacionados ao exercício da vereança. Neste espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores:
Cícero Altreiter, Neri da Farmácia,  Renan Sartori, Prof. Daniel, Rosi Ecker Schmitt, Rodrigo Paim e Joel Reis.  Após,  Senhor
Presidente passou aos avisos da presidência, e encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão
Ordinária da Câmara de Vereadores e convoco os vereadores para a 36ª Sessão Ordinária, no dia 20 de novembro às 18 h neste Plenário.
Obrigado e boa noite a todos.”Sala de Sessões em 13 de novembro de 2023. Mª Aparecida Oaigen Benetti,  Assessora de Cerimonial e
Protocolo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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